
稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

総合体験活動大成功！！

５月９日から１１日までの３日間，「楽しさの中の学び 学び

の中の楽しさ」のスローガンのもと，鎌倉や都内自主研修，劇団

四季「ライオンキング」の観劇，TDKでの研修，浅草・上野研修

などが行われました。

自己中心的な行動をしない，時間を守るなど約束事もしっかり

守り充実した総合体験活動でした。学んだ事を今後の学校生活に

活かし，今後ますますリーダーとしての活躍を期待したいもので

す。

鎌倉自主研修後，鶴岡八幡宮でのワンショット

いざ 鎌倉！ 自主研修

目的地へＧＯ！ 思い出のＴＤＬ 豪華メニューおいしくいただきました

２年生職場体験学習

５月９日，稲井地区を中心として，生徒の希望をもとに，１０カ所の職場で体験学習をさせていただきました。

〈１日だけではありましたが，生徒にとっては貴重な経験となりました〉
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２年生 親になるための教育

５月１０日，県助産師会保健指導部の方々による「親になるための教育」が行われました。「いのちを育む」と題し，思春期のこ

ころの在り方や性的マイノリティについての講話を聴いた後，８ｋｇのジャケットを装着した妊婦体験や赤ちゃん人形で抱っこの仕

方を学んだ後，生後２ヶ月から４歳までの乳幼児と触れあいました。インタビューを受けた生徒の一人佐島君は「子どもたちはとて

もかわいらしく，自分には弟がいるので昔のことを思い出しました。今日学んだことを生かし，自分の将来を考えていきたい」と話

していました。

なお，この様子は同日午後６時１５分からの東北放送ニュースで放映されるとともに，１９日の石巻かほくにも掲載されました。

栄光の軌跡 ＰＴＡ施設部・本部役員合同奉仕作業

○地区春季バスケットボール大会 男子の部 準優勝 ５月１９日（土）６：００～実施

○県知事杯男子中学生バスケットボール鳴子大会 前日より降り続いた雨も小降りになり，予定通り実施されまし

優秀選手賞 佐々木 羽琉斗 た。作業内容として，校舎前の花壇付近の除草校庭南側の駐輪場

○県中学校ロイスカップ卓球大会 と用水路のあいだの除草を行うとと

ｼﾝｸﾞﾙｽ 第３位 佐藤海人 第５位 後藤 啓太 もに，校舎周辺の樹木への消毒剤の

○多賀城市卓球協会長杯 ｼﾝｸﾞﾙｽ優勝 山田麻久里 散布を行いました。おかげさまで大

○石巻市民卓球大会 変きれいになりました。

男子ｼﾝｸﾞﾙｽ 第３位 山田麻久里 ﾍﾞｽﾄ８ 後藤 啓太 朝早くから本当にありがとうござ

ﾀﾞﾌﾞﾙｽ 第３位 山田麻久里・後藤 啓太 いました。

女子ｼﾝｸﾞﾙｽ ﾍﾞｽﾄ８ 阿部優明花 （敬称略） 見違えました

【６月の主な行事予定】

日 曜 主 な 行 事 日 曜 主 な 行 事

１ 金 安全点検 ＳＣ １６ 土

２ 土 １７ 日

３ 日 １８ 月

４ 月 １９ 火 地区中総体壮行会（陸上）

５ 火 ２０ 水 地区中総体（陸上）（１日目）＊部活中止(～27日)

６ 水 １年内科検診 ２１ 木 地区中総体（陸上）（２日目）

７ 木 地区中総体壮行会 ２２ 金 飲酒運転根絶の日

８ 金 ＳＣ ２３ 土

９ 土 地区中総体（１日目） ２４ 日

１０ 日 地区中総体（２日目） ２５ 月 振替休業日（１０日分）

１１ 月 振替休業日（９日分） ２６ 火

１２ 火 ２７ 水 期末考査（１日目） 職員会議

１３ 水 １年耳鼻科検診 ２８ 木 期末考査（２日目）

１４ 木 地区中総体（水泳） ２９ 金 ＳＣ

１５ 金 全校集会 ＊弁当の日 ＳＣ ３０ 土

ＳＣ＝スクールカウンセラー来校日


